

Рівненський державний гуманітарний університет

Психолого–природничий факультет

Кафедра педагогіки, освітнього менеджменту та соціальної роботи

Назва дисципліни	Основи академічної доброчесності
Загальна кількість кредитів та кількість годин для вивчення дисципліни	3 кредити / 90 годин
Вид підсумкового контролю	Залік
Мова викладання	Українська
Викладач	Левчук І.Б., кандидат педагогічних наук, доцент
CV викладача на сайті кафедри	pedagogika.rshu.edu.ua
E-mail викладача:	iryna.levchuk@rshu.edu.ua
Мова викладання	Українська
Консультації	<i>Очні консультації:</i> розклад присутності на кафедрі згідно з графіком консультацій <i>Онлайн- консультації:</i> розклад присутності викладача на спеціальному форумі (в інтернет мережах) згідно з графіком консультацій.

Дисципліна «Основи академічної доброчесності» спрямована на формування у студентів усвідомлення важливості етичних принципів та стандартів поведінки в академічній спільноті. Курс охоплює ключові поняття академічної доброчесності, включаючи чесність у дослідницькій діяльності, правильне цитування джерел, уникнення плагіату та етичні аспекти написання наукових робіт. Він дає можливість зрозуміти, як дотримання цих принципів сприяє розвитку наукової культури, підвищує рівень довіри між учасниками освітнього процесу та забезпечує якісне формування майбутніх фахівців.

Мета вивчення дисципліни – забезпечити розвиток загальних та спеціальних компетентностей майбутніх юристів у контексті реалізації завдань запровадження і

дотримання етичних принципів та визначених чинним законодавством правил академічної доброчесності в процесах навчання та провадження наукової діяльності для забезпечення якості освіти, довіри до результатів навчання та/або наукових досягнень.

Основними завданнями дисципліни є:

1. Розуміти та застосовувати у практиці основні положення національного законодавства з питань академічної доброчесності.
2. Визначати, оцінювати та запобігати різним формам порушень академічної доброчесності.
3. Добросовісно використовувати в освітній та науковій діяльності доробок інших авторів.
4. Розуміти та застосувати основи академічного письма та наукової комунікації.
5. Застосовувати методи інформаційного пошуку джерел для навчання, наукової діяльності.
6. Знати складові системи внутрішнього забезпечення якості освітньої і наукової діяльності університету та якості вищої освіти в цілому.

Зміст навчальної дисципліни

Змістовий модуль 1. Академічна доброчесність та наукові комунікації у вищій освіті

Тема 1. Загальна характеристика академічної доброчесності.

Тема 2. Академічна доброчесність у сучасному закладі вищої освіти.

Тема 3. Текстові запозичення, оформлення посилань і цитувань в освітніх та наукових роботах.

Тема 4. Системи для перевірки текстів на ознаки плагіату.

Тема 5. Unicheck: сервіс перевірки на академічний плагіат на прикладі .

Змістовий модуль 2. Інтелектуальна власність та академічна доброчесність у контексті європейських практик

Тема 6-7. Інтелектуальна власність в освіті та науці.

Тема 8. Договори щодо розпорядження майновими правами інтелектуальної власності.

Тема 9-10. Академічна доброчесність в контексті європейських практик.

Змістовий модуль 3. Наукове дослідження та академічна комунікація

Тема 11. Наукове дослідження: принципи та етапи.

Тема 12. Наукова комунікація: принципи та стандарти.

Тема 13. Академічне письмо та етика написання наукових робіт.

